Uma empresa de logistica esta buscando automatizar o seu processo de entregas. Para tal
ela faz uso de VA (Veiculos Autbnomos). Os veiculos da empresa sao todos identificados
por uma matricula unica. Os veiculos possuem uma capacidade maxima de transporte em
Kg e ficam espalhados na area coberta pelo atendimento da empresa (coordenadas
cartesianas - latitude e longitude). Atualmente a empresa opera com dois tipos de veiculos
autdbnomos: os veiculos terrestres e os drones.

Os veiculos terrestres possuem um custo de transporte que é dado pela distancia percorrida
para a entrega multiplicado por $1,00 para cada kg de carga a ser transportada, sendo que
se este valor for inferior a $30,00, este devera ser o valor a ser cobrado (valor minimo: trinta
reais).

Os drones possuem um custo de transporte que é dado pela distancia percorrida para a
entrega multiplicado por $1,25 para cada kg de carga a ser transportada. Os drones
possuem valor de taxa de entrega minima de $ 40,00.

Os veiculos terrestres se deslocam de um ponto ao outro, através de deslocamentos pelas
ruas ortogonais da regido, ou seja, através de deslocamentos sobre o eixo X e eixo Y
(distancia entre pontos é dada pela distdncia Manhattan). Ja os drones se deslocam em
linha reta (distancia euclidiana).

Vocé deve escrever uma aplicacdo que forneca para o usuario uma interface, indicando as
coordenadas do ponto de coleta do material e do ponto de entrega, bem como o peso da
carga a ser transportada. A aplicagao devera recuperar os veiculos que comportam a carga
(capacidade maxima de transporte maior ou igual a carga), escolher dentre estes, o que
apresentou o menor custo de transporte e exibir o seu identificador e o custo do transporte.
Em seguida, caso o usuario confirme o transporte, o veiculo deve ter sua posigcéo atualizada
para a posicao destino.

FUNCIONALIDADE OPCIONAL
— Insercéo de Veiculos Autbnomos
— Ul baseada em janelas



